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 ממצאים מרכזים –מחקר הערכה מרכז לוגיסטי ראשון לציון "דנדשה" 
 

 התפלגות נתונים דמוגרפיים:

 נשים. 42%גברים,  58%  – מגדר •

 . 10.7, סטיית תקן 48.27 –ממוצע גיל  – גיל •

 נשוי/אה. 10%גרוש/ה,  17%רווק/ה,  73% –מצב משפחתי  •

 ללא ילדים. 27%עם ילדים,  73%האם יש לך ילדים?  •

ארבעה ילדים  9%שלושה ילדים,  18%שני ילדים,  27%ילד/ה אחת,  46% -מספר ילדים •

 ומעלה.

 2%בגרות מלאה,  11%שנות לימוד, 12-פחות מ 18%לימוד, שנות  12 65% – השכלה •

 תואר שני ומעלה. 2%תעודה מקצועית ו 2%תואר ראשון, 

 

 ממצאים מרכזיים:
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 סיכום ממצאים מההכשרה התעסוקתית ביחידה:

 3.9ממוצע שביעות הרצון של מקבלי השירות  •
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 סיכום ממצאים שינוי יעוד המפעל:
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